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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN SELAMAT DATANG  

OLEH BUPATI WONOSOBO 

KEPADA BAZNAS PROVINSI JAWA TENGAH 
 

SENIN, 26 MEI 2025 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Alhamdulilahi robbil‘alamin wabihi nasta’in ‘ala umurid 

dunyaa waddin wassholatu wassalaamu ‘ala sayyidina 

muhammadin wa’ala alihi washohbihi ajma’in. Ammaa 

ba’du. 
 

Yang Terhormat : 

• Sekretaris Daerah Provinsi Jawa Tengah 
 

Yang saya hormati: 

• Pimpinan Perangkat Daerah Provinsi Jawa Tengah; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, Asisten SEKDA Dan 

Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua BAZNAS Provinsi Jawa Tengah; 

• Pimpinan BAZNAS Kabupaten Wonosobo dan 

Kabupaten Banjarnegara; 

• Pimpinan BUMN Dan BUMD Di Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan Perbankan Di Kabupaten Wonososobo; 
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• Para Ulama, Tokoh Masyarakat, dan Para Ketua 

Organisasi Islam Di Kabupaten Wonosobo; 

• Undangan Dan Hadirin Yang Berbahagia. 
 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, atas Rahmat dan 

Hidayah-Nya, sehingga kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi pada kesempatan yang baik ini, dalam 

keadaan sehat wal’afiat tidak kurang suatu apapun. 

Shalawat serta salam semoga tetap terlimpahkan kepada 

junjungan kita, Nabi Besar Muhammad SAW, keluarganya, 

para sahabatnya, para auliya Allah, para alim ulama serta 

umatnya yang mendambakan syafaat Beliau, kelak di hari 

akhir. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi maupun 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya menyampaikan 

selamat datang kepada Pimpinan beserta Jajaran Pengurus 

Badan Amil Zakat Nasional (BAZNAS) Provinsi Jawa 

Tengah di Kabupaten Wonosobo yang ASRI ini. Hari ini, 

merupakan sebuah kehormatan dan kebanggaan yang luar 

biasa bagi kami, atas dukungan serta kerjasama yang telah 

terjalin antara BAZNAS dan Pemerintah Daerah, khususnya 

dalam menghadirkan program-program yang berpihak pada 

masyarakat, terutama pada golongan orang-orang yang 

berhak menerima zakat (mustahik), yang memang 

membutuhkan uluran tangan kita bersama.  
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Melalui program Penyerahan Bantuan Modal Usaha 

bagi 48 orang mustahik, saya juga menyampaikan terima 

kasih yang setinggi-tingginya kepada BAZNAS Provinsi 

Jawa Tengah atas dedikasi, komitmen serta kontribusi 

produktif dalam menghadirkan program-program 

pemberdayaan masyarakat yang beriringan dengan upaya 

pengentasan angka kemiskinan ekstrem di Kabupaten 

Wonosobo. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

 Sebagaimana kita ketahui, BAZNAS tidak hanya hadir 

sebagai lembaga pengelola zakat, melainkan sebagai mitra 

strategis pemerintah daerah dalam mendukung percepatan 

pembangunan sosial masyarakat yang inklusif dan 

berkeadilan.  

 Tentunya, peran strategis ini tidak bisa berjalan dengan 

sendiri. Sinergi antara pemerintah, BAZNAS, hingga mitra 

lembaga usaha baik dari BUMN maupun BUMD menjadi 

sangat penting, karena sejatinya membangun masyarakat 

tidak cukup hanya dengan regulasi dan anggaran. 

Dibutuhkan semangat kebersamaan, kolaborasi serta niat 

untuk menunaikan amanah yang kita emban bersama. 

Dengan demikian, melalui momentum ini, saya harap 

akan lahir sebuah kesepahaman baru, dalam menyatukan visi, 

menyelaraskan langkah dan komitmen bersama untuk 

memperkuat integrasi program serta memperluas jangkauan 

distribusi berbasis data yang akurat. Sehingga pada 
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gilirannya, akan mampu menghadirkan kesejahteraan yang 

merata, berkeadilan dan berkelanjutan bagi seluruh 

masyarakat, khususnya di Kabupaten Wonosobo. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

 Sebelum menutup sambutan ini, saya mengajak kepada 

seluruh yang hadir, agar senantiasa mendukung serta tidak 

ragu untuk menyalurkan zakatnya melalui BAZNAS. 

Karena, menunaikan zakat bukan sekedar kewajiban 

individu, melainkan bagian dari ikhtiar kolektif untuk 

mengurangi kesenjangan sosial, memperkuat solidaritas 

hingga mampu mendukung percepatan pengentasan 

kemiskinan di berbagai wilayah. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, semoga segala 

sesuatu yang telah dan akan dilakukan dalam pengelolaan 

hingga penyaluran zakat ini, senantiasa mendapatkan ridho 

dari Allah SWT, sekaligus bermanfaat bagi hajat hidup 

orang banyak khususnya seluruh masyarakat Wonosobo 

yang kita cintai, sehingga akan mendukung upaya kita 

bersama dalam mewujudkan Wonosobo yang Sejahtera, Adil 

dan Makmur. 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
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